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Kéziratok nem küldetnek 

visszza.

,,/alamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és kör jegyzői;, a 
auizsai és novai járási községi és körjegyzők egyletéinek, Valamint a ví;égrádi takarékpénztár és önsegélyző

szövetkezetének hivatalos közlönye.
3VF égj e 1 e n i k jocl i n d e n -vasárnap.

nép

§z iskola év végén.
\ kultur-állományok fő életfeladata: a 

műveltségének a növelése.
A földmi velő, iparos, kereskedő és hivatalnok- 

vsak úgy töltheti be helyét, csak úgy bol- 
at. ha céljaihoz képest megfelelő értelmi mű­

nél, belátással, alkalmazkodással, körültekintő 
k a 'ssvggel bir.

Az általános műveltség eszközlői, a szakképzett- 
-t tudományos és hivatalnoki pályák előkészítői: 

. nbözö népiskolák, szakiskolák, középiskolák,
egyetemek.

•hmius hó az iskoláknak, a diákoknak a be- 
szír hónapja, szüretelése. Beszámolás az egy 
évi munkásságról.

Vizsgálatok folynak itt is, ott is. Szülők édes 
kedéssel, tanulók kételylyel, habozással, rit- 

esetben önérzettel tekintenek a cenzúrák és a
cenzorok felé.

' kszor dönt össze képzeletben épített légvá­
rakat . de sokszor is növel hamis ambíciókat az év 
wuén megtartott vizsgálat.

>"k szülő, sok növendék távozik a komor 
udak közül csalatkozottan, elkeseredéssel, átkozva 
embert, letet, világot, rendszert s mindenek felett 
tanárt, tanítót.

>4: szülő, sok növendék távozik megelégedés- 
légvárakat alap nélkül, gyönge alapon — 

zeszélyén, külső körülményen, külső sikeren,
látszaton.

Vzután az élet mindezeket -zépen kiegyenlíti, 
•s tervi nyújt ugyanis a valódi tehetség s

kadatlan szorgalomnak tehetségei érvényesíté­
st saját maga és polgártársai javára ép olyan 

ékben, mint amilyen kérlelhetlenfil rombolja 
•>/e azt, ami látszaton, ingatag alapon épült.

Van eset rá akárhányszor, hogy az iskolák 
lesei az életben nem boldogulnak, nem tudják 
rvénvesitesiteni egyéniségüket sem nagyobb, sem 

kisebb körben; elvesznek, elziillenek nyomtalanul. 
Viszont hozhatnánk példa gyanánt egyéneket, akikre

az iskola kimondotta kárkoztató Ítéletét s akikből 
mégis a tudományos és művészi pályának, a köz­
életnek kitűnőségei váltak.

Az iskolai év végén tartott vizsgálat az isme­
retek teljesebb vagy hiányosabb voltát feltüntetheti, 
azonban a növedék belső értékének igazi mértékét 
soha meg nem adja.

Sem szülő, sem növendék nem bizhatja el ma­
gát, sem teljes kétségbeesésre nem lehet oka a 
vizsgálaton elért lásszatos eredmény vagy sikerte­
lenség felett!

Az, ami a vizsgálatoknál fontosabb, az év folytán 
megszerzett értelmi készség és jellembeli fejlődés.

A kiállított bizonyítványoknak, érdemsoroza­
toknak ezeket kellene híven feltüntetni.

Csakhogy a leglelkiismeretesebb tanító is kom­
men tévedhető ember és Ítéletének nyilvá­
nításában vezeti bizony akár hányszor nagyobbaknak 
a befolyása, elfogultság vagy egyéni érdek.

Ebből következik azután éles ellentét az iskola 
és a nagy közönség között, viszásság a kiállított 
bizonyítvány és a gyakorlati élet követelése között.

Kultur-államokban az iskolai bizonyítványok, 
diplomák pénzértékkel bírnak. E tekintetben jogo­
san nevezhetnék korunkat papiros korszaknak. A 
hivatalnoki osztály embereinek abszolút értéke 
(tekintet nélkül a protekcióra) arányban áll a meg­
szerzett papiros értékével, amelyet a különféle is­
kolai és közéletbeli vizsgálatok fórumain számára 
kiállítottak.

De nemcsak a gyakorlati élet, a minősítési 
törvény kívánnak meg bizonyos fokú iskolai bizo­
nyítványt, hanem sokszor a tanulói pálya folytat 
hatása, alapítványok, ösztöndijak élvezete a bizo­
nyítványok minőségéhez van kötve.

Nagy hibát, kárhoztatásra méltó hibát követ 
el az iskola mindannyiszor, amikor az érdemsoro­
zatok megállapításában könnyelműen jár el: ha a 
paragrafusok által megszabott mértékhez ridegen, 
mereven ragaszkodik; ha a különböző tehetséges 
tanulót formalitásból, egyesek szeszélyéből, kisebb 
okokból gátolja pályájának a folytatásában: vala­
mint akkor is, ha egyesekkel szemben túlságos el­

itül -

nézést tanúsít; bőséges mértékkel mér érdem lei­
kül és ezzel az eljárással utat nyit a felületes 
ségnek.

Nem teljesiti feladatát akkor sem, ha ítéle­
téhez képest nem világosítja fel a növendéket, szü­
lőt a növendékben rejlő fogyatkozásról, hiányukról, 
melyek későbben pályájának az utján a haladásban 
teljesen meggátolhatják.

A szülők — sikertelenség eseten — ha 
sőleg nem is, de önmagukban mindig a tanítót, 
ritkábban a rendszert és eltérően csekély számmal 
hibáztatják önmagukat vagy gyermekeiket.

S van is igazuk akárhányszor.
De abban tévednek, abban vétenek gyermekeik 

jövője ellen, hogy nem folyamodnak gyermekeik 
tanítóihoz; nem kérnek fel világosi t; t. véleményt a 
hibák, a gyengeségek, a fogyatkozások felől; ellen­
ben lenézéssel, kicsiny léssel beszelnek azokról, akikre 
gyermekeik kiképzését bízzák !

De hibát követ el a tanító is, ha merev maga­
tartással, nagy képüsködéssel elzárkózik a növendék 
és a szülő elől! Ha azt hiszi, hogy heti óráit ki­
tartva és az érdem sorozatot óráról órára bejegyezve, 
eleget tett tanítói hivatásának! Ha nem mutat ér­
deklődést- növendékének sorsa iránt nemcsak az 
iskola falai között, hanem azon kívül is.

Egészséges éietelveket felszínre juttatni, élet 
képes nemzedéket növelni — iskola és társadalom 
csak együtt teheti.

Szakiskolák, egyetemek bizonyos megállapodásra 
jutott, önálló, céltudatos növendékkel f< nak
és hasznosan működhetnek anélkül is, hogy a szü­
lőkkel egyáltalán érintkeznének. He az elemi es a 
különböző névvel nevezett középiskolák áldásos mű­
ködést csak úgy fejthetnek ki, ha a társadalommal 
karöltve haladnak: ha minden rangu szilié 
tanítók gyakran találkoznak, érintkezn-k egymássá!

Így és csak is igv szűnhetnek meg a kínon 
bűző sérelmek, viszásságok az iskola es a szül«»K 
között, amelyek különösen a vizsgálatuk alkalmával 
jutnak nagyobb mérvben felszínre.

A „Zalamegye“ tárcája.
'OFPO nap.

Elaludtam az időt! Ördögadta bucsuestély ! Verseny- 
a pályaudvarhoz, másfél kilométer ügetés s most 

li'i- - öt fok Reaumur mellett hat bajtárssal együtt má­
sodosztályú vasúti fülkébe szorítva.

Ilyesmit kéjutazásnak neveznek! De mit nem teszünk 
'é-tiía reméuy kedvéért, hogy kopott lelki hüvelyűn­

él helyre fogjuk állíthatni.
riss levegő, jó sokat futkározni, keveset és min- 
előtt nem mérgelődni és semmiféle izgalomnak ki­

ll magát, ez az ami az orvos állítása szerint — 
i'i't edzettekké és hajókötél erősekké tehe‘i az idege- 
I. Nos, szaladni eleget — eleget szaladtam volna ma 
égéi. Friss levegőből persze nem sokat lehet itt érezni, 

már azért se, mert a szemközt ülő éltes hölgy az egész 
kocsit elárasztja pacsuli illatával. Ördög vigve a/l a 
vágót! Boszautó, felette boszantó ! Különben nem vissza­
tetsző a vis á-vis, különösen Juliska, ártatlan bakíis- 
K/emeivel, kihívó pisze orrocskájával, gesztemebarna haj­
úi-jeivel. — Ha csak nem találna mindent „bájosának 
és „ehagadéinak, amin éppenséggel nincs mit csodálni. 
A csinos fej dacára una'masan együgyii, mint az ilyen 
leánykák mind. De még mindig jobb, mint Karcsi, aki 
még kétségbe ejt a lábdobbanásával és ugrándozásáyal. 
Bámulatra méltó a mintapapa, aki Karcsi örökös kér­
désére: „Papa, még mindig nem érkezünk meg?“ való- 
.-ágos angyali türelemmel ismétli: „nem, édes fiam!“ és 
Hatos oldalbordájának, valamennyi megjegyzésére azt vá­
laszolja : „igen, drága nőeskem!“ anélkül, hogy szájat 
más célra kinyitná. — Megfoghatatlan fickó az, aki ott

fel kell ébrednie, hogy balsorsomért revanclie-ul nevessen 
— De nem szabid boszankodnom, megtiltotta az orvos 

\ boszti közeledik, mindjárt gyanítottam. I uin 
szintén nem kis művész az alvásban, gyakorlott ek-Mata - 
felismerte a balsorok -'hínvait s a na un k ‘au iáin 
tok után annál nagy c bli müonszénvv»*.l hu oviik horkoló 
elvíársához. Sajnos, kuli -giaíts érzését ez egoista keblé­
ben nem találó tk viszh vígra. S > e . lenkezoleg a horkoló 
mester minden közeledési kísérlete* oidalbordavagássai 
és lökéssel utasít vissza.

E m ‘katlan b in ism áltól elkeseredve. Juliska kar- 
j ti és könyörületes szive felé szökik Falu. Juliska az 
utálatos ál Altot, mint minden mist. „bájos"-nak és „el- 
tagadónak-1 nevezi és Fűin szereires.-s höv/elének es 
uj meghódiűisának teljes élvez A • >e í gvöi .ágii dik, ami­
kor Karcsi megcsípi a farkát. X jól megéide.nilt harapás 
ordításra ragadja a Ikxót s a m tgsértett sziihik haragját 
költi fel. Ktrcsit cukontákkal engesztelik és E rin. ismét 
elkergetve, szomorúan h igv ja el rövid szerencséjének 
szinhelvét. Vigasztalanul két es m -nedéli helyet kivi ege- 
ittléte részeve. K '/el-..rib t nun mer jönni, mert fel, hogy 
ismét reáhull az úti pv.lgvász, különben s/nni szádom hoz. 
a fekete bdrutazóhoz fordult volnt. Mmihigv teh.r már 
az egész társaságnak bemutatta magit,, most mái ter­
mészetes rendeltetési helyé e. a gazdájihoz kell mennie 
és a kiállhatatlan állat a többi utasokat békében fogja 

E percben elindul a vonat és az uj utas — az hagyni, 
asszonyság ölébe esik. Egyidejűleg erős 1 "'kést érzek Végre! Hála. Istennek!
deresedé koponyámon s a kézipodgyász lavinája áltat lan Micsoda:’ Saját gazdája ellöki magától!

„Bocsánat uram, hogyha már megengedi magának, 
hogy kutyáját a vasúti fülkébe hozza, legalább gondos- 
kodáatnék, hogy- más utasnak terhére ne essek !“

„Az én kutyám V Hát nem az önó ?“
„Az enyém Lóvá akar engem tenni V“ 
„Éppenséggel nem. De, amint emlékszem, az ön 

ölében tilt, mikor beszálltam.“

hátul ül, piros, lelfuvalkodott arccal és römör h irka- 
ujjaival. Az egész időn a mély C ét horkolj t olyan a! a 
possággal, mintha legalább is az opera bőgőse lenne. S 
itt ne boszankodjék az ember? Bárcsak szabad volna 
boszankodnom! A mellettem jobbról ülő fekete fürtű 
fiatalember is jobban cselekednék, ha végtelen csacsogá­
sával felhagyna. Ha bőr cikkei csak félig oly tartósak, 
mint felmagaszíalásuk, úgy nem Ehet a világon jobb 
cég, mint az övé!

„Sárrét! Három perez!“ Ezzel a kiáltással feltárják 
az ajtót s uj, meglehetős terjedelmű utas lép be, követve 
egy kis pincsikutyától és kettős szélességben teríti el a 
podgyászát a fülkében. Lihegő targoncás táskák, kalap 
skatulyák, dobozok és más nemű úti podgyász egész- hal­
mazát iparkodik megfelelően elhelyezni, mi közben az a 
baj éri, hogy eltapossa legtökéletesebb tyúkszemeimet s 
a C horkoló kissé kimagasló orrát egy esernyővel hozza 
nem egészen szelíd érintkezésbe. Az álom-művész mérges 
mormogással egy pillanatra feltárja szerűd, de azért, 
hogv fenyegető tekintettel büntesse meg kárörvendő mo­
solyomat"'s "aztán ismét az álmok országába merül.

Lulu, a kis pincsi, jobb ülőhely hiányában nem 
sokat teketóriázik, hanem farkát csóválva letelepszik az 
ölembe, mig az ujonan beszállított utas a targoncás ki­
elégítésével foglalkozik.

fejemre zuhan
„Oh, ezer bocsánat!“ Jól van, no! De mit hasznai 

a sok "raentegetődzós, a kék foltok mégis megmaradnak 
és valószínűleg fel tucat bodra ettől a bestiától, mel, 
világos sz nü nadrágomat lábtörlőnek használja, s azután 
idejekorán elviszi irháját. Hozzá még az a sarokbr kun- 
koiodó szörnyeteg. Órákon ál aludt ez az ember, most

Mai számunkhoz fél iv mell éleiét van csatolva.



Szépítő egyesület alakítása tárcsánkban.
\j.;ts válói k dicséretre méltó törekvéseinek megfe- 

Ielőleg városunkban is szépitő-egyesület létesítésen fara-
en a következő felhívást bocsátották ki. 

lekedósi szabadság, a szabadverseny, gőz 
és villám k >rs lkában a városok a tudomány művészet, 

kereskedelem központjaivá igyekeznek enni. tv.en 
törekvésükben nagy beruházásokat kell tenniük, a melyek 

. évtizedek múltán hozzák meg a gyümölcseiket Ily 
körülmények között csak kévés város van abban a hely­
zetben, hogy polgárai túlságos megterheltetese nélkül, 
azoknak kellemes sétányokat, üdülő- és kirándulóhelyeket 

Midőn teheti güket es gondjukat a szükséges 
lőteremtésére fordítják, keveset tehetnek a 

hasznos, annál kevesebbet, talán semmit sem tehetnek a 
, ető, a polgárainak üdülésére szolgáló mtez-

n.vnv e k m e g Leve m t es er e.
rmegye székhelye Zalaegerszeg varosa, a nn'

garait 
aely <

|. si-i által nagy közse</ip:5tadóval kénytelen 
megterhelni, kevés olyan helyet tud felmutatni, 
munkában kifáradt s üdülést kívánó polgárainak 

d szépérzék iránti igény út is kielégíthetné. A mit azon 
ban nem tehet meg a város, azt megteremthetjük társa­
dalmi utón, a rendet, tisztaságot, és a termeszei szép 
sé°eit kedvelő polgárok szövetkezésével es áldozatkész­
ségévé

Alkossunk tehát egy sz pitőegyesületet, más 
sokhoz hasonlóan, amely egyesület célja legyen

Környékének fasorok 
által

varo 
Zala- 

es ültetve 
egyéb módon ész­

terek gon
üdülő es Kiiándulo helyek létesítése,

na se
C'’6ISZ6fí \ Hl O>111 •! u
nyék, diszkertek és sétányok 
ku.-vdietu szépítésé, a rendezett es szépített 
dozasa és leutal fása

es

István dr Zalavármegye főorvosa. Herteíendy Ferenc, 'a nem jelezték és támogatásukról nem biztosítottak. Még 
zalavármegyei gazdasági egylet elnöke. Hűvös Ármin,, nagyobb sajnálattal vettük annak meglepő hírét, — hogy
borfai töldhibtokos. Jankovich László gróf, Zalavármegye 
főispánja. Kele Antal di., a zalavármegyei iparvédő egylet 
elnöke. Kovács László, a zalaegerszegi ipartesteiét elnöke. 
Königmayer János, neszeleji földbirtokos. Krosetz Gy u< i, 
a zalamegyei központi tpénztár vezérigazgatója. Krosetz 
István, a zalavármegyei tpénztár vezérigazgatója. Lányi 
Kálmán, az államepitészeti hivatal főnöke. Medgyesi Lajos, 
a zalaegerszegi főgymnasinm igazgatója. Odor Géza, 
pénzügyiyazgató, Páukovich György, elemi iskolai igaz­
gató. Re mm József, posta- és távirda hivatali felügyelő, 
Ruzsicska Kálmán dr., kir. tanfelügyelő. Schneider Gábor, 
kir. ügyész, Skublics Imre, kir. közjegyző. Skublics Jenő, 
döbrétei földbirtokos, Skublics Károly, bessenyói töldbir- 
tokos. Somossy’Nándor rn. kir. áll. vasúti Iónok. Szily 
Dezső, kaszaházi földbirtokos. Szupits Antal, kir. járás­
úin). Szűcs Dezső nagyfalud nagybérlő. Sztaniszlavszky 
Adolf, kir. törvényszéki elnök. Thassy Lajos főszolgabíró, 
Trsztyánszky Ödön, megyei árvaszéki elnök. Udvaidy 
Ignác, a „Zalamegye“ szerkesztője. Várhidy Lajos, polgár- 
mester. Weis/. Ede, a zalaegerszegi tpénztár vezérigaz
ratója. Wimmer Lipot, máv. zalaegerszegi osztály mérnök­
ségének főnöke'

Felhívás
a mnqifar állami tisztviselőkhöz.

Ha vissza tekintünk az elmúlt napok eseményeire, 
arról győződünk meg,

valamint á 1 öztisz íaság és közegészségügy erdekemek
előmozdítása

a vár osi közönséget és magú-Elérhet. ük e célt, ha
nosokat e St^t i‘ d-eseí re e_; y )S tereknek, kerteknek, vagy
tárgyakulik c mositás ára léi koráik : ha a városi képviselő
testületim k ti dtáva és beleegve.-éve! valamint anyagi és
erkölcsi ámogatása mell ett az egyesület jövedelmeiből
ültetvény eket fasorokát. setanyókát állítunk elő, egye-
tereket és ut lkat s zabái VOX! mk. szépítünk, gondozunk és
leutaltunk.

könuvtn elvihető e cél, ha meggondoljuk, hogy 
latpiti tagsági dijakból, rendes tagsági dijakból, hagy o- 

mám ok bi
ni/ akar

ti. kíiiönlien a \ arc- es egyesek a kai kosz­
ié iukíivvő, akár egvób segítségben adandó

,,, v; *, ;t; i'»)l öl\ 6>zkÖZ Íiíl fílüjtl UZ 6SÍ<ltií Itül
detkezésére, hogy azzal Zalaegerszeg városának es kör­

miek szépítését nagymértekben előmozdíthatjuk.
i-!'lk"ijak tehát mindazon Zalaegerszeg városának,

mm; megyénk központjának fejlődését és a rendet, tiszta- 
ságot szépérzékét szivükön viselő t. polgártársainkat, a 
kik e : egyesület megalk tását rokonszenvel fogadják, hogy 
,i kibocsátott íven azon elhatározásukat, hogy alapitó
tagnak (tagi-ági díj egyszer- mindenkorra legalább 50
korona) vág y rendes tagnak (tagsági díj even kent 4 kor.)
belepni óhaj 'amik, az t nevük aláit ms áva 1 feltüntetni szí-
veskedjt■nek

Za laegerszegen, 1901. évi június havában.

Ai •vay Lajos, L alavárrm gye főjegy /('fje. Bőéi Sándor
a zaiaej férsz égi m. k ik honvedhúszarósz utly parancsnoka.
Bor bély Gy íúgy, a „ Magv ar átizs“ szer kész tője. Boschán
Gyula, ;t za aegci S/.eg,i ur. In (község ein öke. Csák Wtroly
dra .. Za i avatmegy ei link p- szerkesztője. (sertan
^ai oly, Zala Ytii ine^} 1 alispán] a. Csillagn Gyula, magánzó.
tv, ui der i.-t\ án dr., az egei szegi heg y község elnöke.

1 aia beta.ö v
>. 1* ábrán :cs

„maros, farkas József, országgyűlési képvi- 
(ívnia, orbányosfai föld bit tokos. Eereuezy 

*• : im. kir. csendőr szárnyparancsnok. Fischer László,
bonezodf I i íöldbirtokos Graner Adolf dr., a zaiaeger- 
szegi közkórliáz igazgatója, llajik István, a zalaegerszegi 

védi kamara elnöke. Hanga,y Géza, erdőtanácsos, 
llaudek Ágoston dr., a zalaván apátság jószágkor mány- 

IliMv.üy Kaim.ui. oabrendeki íöldbiitokos, lláty

hogy az állami tisztviselők 
helyzetének javítása érdekében kezdeményezett törekvés 
nem volt hiábavaló munka, mert a mozgalom eszméje 
az ország minden vonalán viszhangra talált !

Az országos felhívás buzdító szava — nem volt a 
pusztában elhangzott szó; mert felébresztette a magyar 
tisztviselők kőiéit általában és a vett javaslat értelmé­
ben, már addig számos megalakított intéző bizottságok 
működéséről kapott értesítések- és csatlakozási nyilatko­
zatokból, de kiváitkép a „magyar sajtó“ részéről oly 
melegen megnyilatkozott jóakaró támogatásból azt ta­
pasztaljuk, —- hogy a megindított mozgalmunk nemcsak 
országos jellegűvé vált, de a tisztviselői kérdés oly b ható 
tárgyalással hozatott felszínre, hogy az elől ma már sem 
az intéző körök, sem a törvényhozás ki nem térhetnek !

Az összes állami tisztviselők nevében a magyar 
képviselőházhoz benyújtott kérvényünk es a törvényhozás 
minden egyes tagjához intézett kérelmünk által annyira 
napirendre” tereltük a kérdést, hogy a tisztviselők ügyét, 
mely most — igazán első rangú országos érdek — tovább 
elodázni nem lehet !

A megindított országos mozgalmunk soha idősze­
rűbb nem volt mint most! Az eddig megkísértett és 
mindig sikertelen maradt pártikuiáiis csoport-mozgalmak 
hívei is beláthatják, hogy csak egyetértő akarattal és 
egyesült erővel lehet kifejezésre juttatni az összes 
állami tisztviselők érdekét érintő igaz ügyünk kérő 
szavát 1

Erről tesz tanúságot az ország különböző részeiben 
megnyilatkozott egyértelmű tevékenység; — ezt bizo­
nyítja — az a lelkes érdeklődés, mely aitaí az intéző 
bizottságok alakulnak — es azok elére — minden szak­
ból — olyan hivatalnokok állanak — a kik mint: tör­
vényszéki elnök, birák, járáséi rak, Ítélő táblabirák, pénz­
ügyigazgatok, erdőmesterek, tanfelügyelők — és más 
hasonrangu állásban levők, terlias bátorsággal — igye­
keznek támogatni a mindnyájunk közös érdekéi /

Bánftihuuyad, Békés, Besztercze, Dees, Dicső- 
szentmárton, Fogaras, Kassa, Kolozsvár, Lőcse, Nagyvá­
rad, Nagyszeben, Rimaszombat, Sopron, Sümeg, Szeged, 
Sztlágycseh, Topánfalva és a többi más városok bejelen­
tett ez,adakozása szolgáljon követésre méltó például, a 
hol nem azt tekintettek, hogy az ország melyik részéből 
támadt az eszme, hanem átérezvén a felhívás szózatát, 
testvéri kebellel sorakoztak küzdeni a tisztviselői kar

a nevezett Országos szövetség, — éppen most, mikor a 
tisztviselők helyzetének javítása érdekében megindított 
mozgalom országszerte olyan bátorelhatározással es olyan 
nemes küzdelemmel kezdett nagy arányokban terjedni, 
egy hitelbank létesítését indította meg és a kormány 
figyelmét azzal kívánja magára terelni, hogy egy milliót 
kér segéJvadományuI, azt hozván fel érvül, hogy ezzel 
a tisztviselők helyzetén segíteni akar s ezzel talán el­
odázni a fizetésnek ez idő szerint való rendezését.

Bármikor, csak most nem volt helyén való ilyen 
hitelmüveleti tervezettel előhozakodni és azzal zavarni 
az országos mozgalom menetét. Részünkről bár sajná­
lattal, de kénytelenek vagyunk tiltakozni az ilyen és 
minden más természetű olyan törekvés ellen, mely nem 
az összes tisztviselői kar érdekét vau hivatva fel 
ölelni és támogatni!

Azért aira is kérjük a tisztviselők köreit, hogy ne 
engedjék magukat megtéveszteni holmi kecsegtető hitel 
szövetkezés! Ígéretekkel; mert nem a kölcsön művele­
tektől várjuk mi helyzetünk javítását, hanem a magyar 
törvényhozás állal alkotandó azon szentesített törvénytől 
mely a magyar állami tisztviselők fizetésének végleges 
rendezését es a szolgálati szabályzat életbelvptetését fogja 
biztosítani!

f ártsunk össze és értsünk egyet tisztelt kar társak! 
Ls igazi ügyünk elintézését várjuk a magyar törvény­
hozóktól és hízzunk azok humanitásába és jogérzttebe!

Az állami tisztviselők érdekében Tordán alakult 
intéző bizottság által 1901. j un ins ló-én megtartott ei- 
tekezlet határozatából.

- .ÜK: ja»«» A,«
„t sakugyan oly szemtelen volt a bestia, de csak 

a/ért, hog\ lábal, nadrágomba törölje."
No iia.ip. . szakira félbe Pacsuli sszonyság, amikor 

az imént ug> a. ölemé esett, hogy azthittem, nem jutok 
el el e a legközelebbi állomásra, azt még valahogy -el 
szenvedtem, de hogy az ön borzas ebe kedves Karcsim 
kavsvjut reggelijének tekintse, az már több a soknál !“

De . .“»' * *
„igen, igen,“ hagyta helyben a mintapapa, „nőcs- 

kemnek teljesen igaza van. Ez mar kissé túlmegy a 
megendhetőn!“

„Bocsássanak meg, de. . .“
Na hallja, itt mar megszűnik a megbocsátható“, 

nyilatkozott az asszonyság.
„Nagyon sajnálom, de nem tehetek róla, hogy ide-

egen eb“.
„Idegen e Hát kié legyen ez a kutya?“
„Az enyern nem."
„De hiszen Önnel szállt be.“
„Anélkül, hogy észrevettem volna.“
A vonat mtgail. Kitarják az ajtót — és Lulu ajánlja 

magát.
leim aval kesébb utazásom rendeltetési helyére ér­

keztem. Úgyszintén a Pacsuli-család es a kutyátulajdo- 
no'iiak hitt 1. argh tankar is. \ termeszt then minden 
ha tag elmúl!. lágy palack somlyn megszenteli a kibe 
killest. Juliska a/ eiso perctől kezdve eliagadónak‘taiálta 
a bankár, s iga/a vök ; nekem is jobarátom lett. Hánv- 
s/.oi látogattam meg azóta Langií urat es nejét, Juliskát 
kedves otthonukban s ha vidáman és kedélyese egymás 
;uisanguban vagyunk, sokszor emlékezünk meg arról a 
newzfctes tua/asiul, mely (ismeretségünket közvetítette.

igazáért!
De ne is tulajdonítsunk érdemet se nagyobbnak se 

kisebbnek, mert a dolog mindannyinak közös erdeke, 
azért szolgáljuk ez ügyet egyenlő joggal es köteles­
séggel!

Mindannyian egyformán érezzük az átélt szenve­
dések, csalódások és reményteleuseg poharának csordultig 
teli telt keserűségét; tömörüljünk tehat egy egésszé és 
úgy adjunk kifejezést jogos és méltányos kívánalmunknak!

Ily értelemben küldöttük szét a f, évi május 21-én 
kiadott országos felhívásunkat és ily értelemben kérjük 
most az országban alkalmazott összes allami tisztviselők 
egyetemét, hogy ne kicsinyelje senki a mozgalom he­
lyeit és tényezőit, hanem siessen azokban reszt venni, 
— mert soha jobbkor nem teszi mint most!

Részünkről, a hogy eddig, úgy azutan is nem 
fogunk kímélni sem fáradságot, sem anyagi áldozatot es 
szívesen adjuk tudtára az összes tisztviselői kar társaink­
nak, hogy előttünk csak egy cél lebeg: — az egésznek 
érdeke !

Ezért bocsátottuk ki felhívásainkat; ezért folya­
modniuk — az egész nevében — a képvisetóhazhoz, 
mint a törvényhozás testületéhez; — es ezeit intéztünk 
egyes kérvényeket a törvényhozókhoz addig is, mig az 
összes választó kerületből — valamennyi kérvény — a 
maga képviselőjének kezéhez juthat!

Kérve kérjük tehát kartársainkat, igyekezzenek, 
hogy az intéző bizottságok szervezésevei mihamarább kér­
vényükét megkuidhessék a maguk érdemes képviselő 
jükhöz !

Midőn ezen felhívásunk által újabb jelet adjuk 
tevékenységünknek, erkölcsi kötelessegüuknak tartjuk azt 
is jelezni, miszerint a „Magyar köztisztviselők országos 
szövetsége“ részéről, honnan a legmelegebb és leghatha 
tosabb támogatást vártunk — a megindított mozgalom­
ról csak helyeslő tudomást vettek, de csatlakozásukat

Solymosi Miklós,
kir. tsxvki bíró, mint bizottsági elnök.

Harmath Domokos, Gallay Nándor,
kir. tik vezető, kir. tszéki irodatiszt,

mint intéző elnök. mint bizottsági jegyző.

A baromfitermékek értékesítéséről és az értékesítő-
szövetkezetekről.

Ezelőtt a baromtitenvésztők panasza rendesen az 
volt, hogy nem kepesek sem a baromfiakat, sem azok 
termékeit oly áron értékesíteni, mely ár mellett a baromfi­
tenyésztéssel foglalkozni érdemes. Mióta Budapesten a 
központi vásárcsarnokban a „Magyar Gazdák Vásárcsar­
nok Ellátó Szövetkezete“ működik, ezen panasz fel nem 
hozható, mert ez a szövetkezet állandó vevő mindennemű 
élelmicikkre. Ha ide egészséges és jól táplált, különö­
sen tejen meghizlalt baromfit vagy tojást, tollat értéke­
sítés céljából felköldünk, biztosak lehetünk arról, hogy 
az jól lesz ér/ékesítve, mert az élelmicikkek szállítására 
adott vasúti szállítási kedvezmények, a szövetkezetnek az 
ily üz'etek lebonyolítására megfelelő berendezése e-> a 
fővárosi óriási kereslet biztosítják ezt. De azon szem­
pontból is előnyös az ide való felküldése az élő, vágott 
és tisztított baromfinak, tojásnak stb., hogy a tenyész­
tőnek ide nem kell felutaznia az áruval, azt fel küld heti 
s levélben az árát is megírhatja, hogy mit óhajtana érte 
kapni. A szövetkezet, azt, ha csak lehet, azon az áron 
értékesíti s pár nap múlva egy fillérig megküldi a pénzt.

Hegy azonban a baromfiért es azok termekeieit 
minél nagyobb ait kaphassunk a szövetkezettől, jövőbeli 
baromfitenyésztésünkre nagyobb figyelmet kell fordítani 
s mindazt betartani, amit az értékesítés érdekében taná­
csolunk.

Ezek után az a kérdés merül fel, ogyan értéke­
síthet] ti; legjobban baromfitenyésztési termékeinket? Mi 
a sürgős teendő arra nézve, hogy nekünk mindnyájunknak 
sikerüljön ? A nagy varosok fogyasztó közönségének izlese 
rendkívül fejlett, a jó minőségű áruért szívesebben fizeti 
a magas árt. Hat használjuk ki ezt a kedvtelést a mi 
részünkre, a mi hasznunkra.

Az okszerű tenyésztés termékeinek értékesítésénél 
a lő dolog legyen, hogy az eladást egyszerűsítsük. Egye­
nesen a fogyasztónak adjunk el mert különben a hasznot 
a közvetítő rakja zsebre. Gondoljuk csak meg, hány ke­
reskedő kezén megy ker esztül az áru, mig végre a ki viel i 
ponthoz jut, pedig ezek mindegyike haszonnal adja el 
az árut. Ezt mellőzni lehetne, fia kellően szervezett szö­
vetkezetek l. (jak el ezt az üzletet és nagyobb mennyi­
ségű egyöntetű árut küldenek fel, melyet azonnal tovább 
is lehetne kivinni, elkerülve az újra válogatás és újra 
csomagolás költségéit.

Minden faluban és nagyobb tanyán kellene egy 
baromfi és tojásértékesitő szövetkezetei alakítani, melynek 
feladata az egyöntetű kereskedelmi áru előállítására való 
törekvés, a tojás, toil, baromfiak összeszedese es a köz­
pontba való szalmása, egyúttal az ezen a téren történt 
haladás és újítások ismertetése volna, a mit az egyes 
tenyésztő nem igen érhet el, mivel ezek rendszerint 
költségesebb dolgok; pedig a baromfitenyésztésnél is tó­
elvnek keil felállítani a termel vény előállításának lehető 
o csóságát s az ezt célzó újítások gyakorlati megvalósí­
tását. Az ily szövetkezeteknek egv igen nagv élőn ve az 
*si hogy nagyybb figyelemmel kísérhetik a piaci viszo­
nyokat és az áralakulásokat, minélfogva akkor szállít­
hatják áruikat a központba, amikor jobban értékesíthetik ; 
kedvezőtlen gazdasági helyzetünkben többet kellene ezen
üzletág felkarolásával gondolnunk ; annál is inkább, mivel 
egy allat sem értékesítheti a felhasznált takarmányt 
jobban, mint eprien a baromfi.

Eddig hazánkban a délvidékén 50 tojásértékesitő 
szövetkezet működik, melyek az Összegyűjtőn tojást egv 
szabadsai nagy baromfi kiviteli cégnek szállítják, ki ezt 
azonnal külföldre kübli.

A töidmivelésügyi miniszter a kisgazdák, jobban- 
'™va an baromfitenyésztéssel foglalkozók érdekében 
abból a celbo., hogy a baromfitenyésztés főtermékét: s*
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Melléklet a „ZALAMEGTB“ 1901. évi 26-ik számához.
tojást ezután ennek értékéhez képest megfelelően érté­
kesíthessék a délvidéken — elsősorban azokban a 
községekben, ahol már tejszövetkezet létezik, tojásgyüjtő 
állomásokat vagy más szóval tojás-értékesitő szövetkezetei
létesített.

A szervezés munkája nem volt oly könnyű, a mi- 
tiönek látszott, mert inig más tárgyú szövetkezetek ala 
kításánál az érdekek — melyeket az illető szövetkezet 
működése érint — nagyobbak és messzebb fekvők, a 
' a>értékesítő szövetkezetek létesítésénél volv érdekek 
Ivttek éiintve, melyek kisebbek, de közelebb fekvők s a 
l:: kik a tojásértékesitésnek szövetkezeti utón való eladás 
módja s a tojáskolák vagy tyukászoknak való eladás 
f dia közti ói iasi anyagi, illetve pénzkülönbözetet azonnal 

ifi fogták s a szövetkezetek megalakítását üdvösnek ta­
lálták.

1900. évi március hó 18-ától kezdve a mai napig 
Délvidéken, 1 emes. Torontál, Krassószörény és Bács­
id iog vármegyékben 50 tojáséi tékesitő szövetkezet ke- 
vv/ett, melyek eddig dacára a nagy versenynek, szépen 
szabatosan működnek s azzal, hogv a szövetkezetek 
leléptetésével a tojásárakat 80—40 °/o-kal tudták fel­

minden piacot könnyen meghódíthatnánk, miután meg- jsoknak alapja és most épülő sajáu 
bíznának eljárásunkban. A mostani viszonyok mellett j javára nagyméretű nyal« ^x', - •

■ ' mindenf.íle! Iparos nyugdíj egylet Kőszegen \ .
van dől-'rosok. Követve néhány nagyobb vaios ipaiosamak kéz«te 

ményező példáját, rokkant és nyugdijegyesületet alapitot-

s e magaslatban tartam. igen megvannak elé-

\z végre senkit sem zavarhat, ha a faluban bárki 
‘d tojásokat — az szabad mindenkinek — ha azt 

megfizeti, mely árt a községben levő szövetkezet 
inak mindenkor biztosit.
Sok hely \an, ahol egyenlő árak mellett a nép 

adja még a tojásokat a régi vevőnek, mint a 
kezelnek, meit azt mondják, ha minden költség 

itthon is megkapjuk a tojás teljes áráf, minek 
znánk a csomagolás és szállítással, a miben részben 

. is van, de eljárásuk nem helyes, mert az embernek 
is kell vaiamit áldozni és sakkal helyesebben és 

:ározásukhoz hivebben járnak el azok a községek.

berendezésének

azonban már eleve levonnak a kereskedők 
kiadást, mihelyt hallják, hogy magyar tojással 
guk. Tehát itt is ismét a termelő adja meg az árát 
felületes eljárásának.

A baromfi es termékeinek értékesítésénél a követ­
kezőket kell szemelőtt tartani : Hizlalt, elő és vágott 
baromfit inkább ősszel küldjünk p;acra, tavasszal pedig 
a fiatal baromfi al lehetőleg korán jelenj ink meg, mert 

ekkor ez a legdrágább. A levágott, tisztított baromfi- 
és libamáját is télen szállítva, kevesebbet szenved a szállítás 
által az áru és hosszabb utat is könnyen megtehet.

A tojás osztályozására és "somagoiására különös 
gondot kell fordítani és mindig egyenlő és friss árut 
kiüljünk csak piacra; olv tenyésztő, aki hibá0, rósz árut 
csomagol be, hamar elveszti hitelét.

Összefoglalva az elmondottakat, a következőre keli 
ügyelnünk:

1. A tojásgyüjtés és értékesítés által, ha azt a 
szövetkezet eszközli, a tojásért sokkal nagyobb árt tudunk 
elérni, mint eddig, mivel a közvetítők egész serege ki- 
záratik a tojás-gyűjtés és értékesítés folyamatából. Tudjuk, 
hogy a közvetítők ingyen nem dolgoznak s igy a közve­
títési összeg a szövetkezetnek marad.

2. A szövetkezeti tojásgyüjtés által elérjük a T, hogy 
minden gazdasszony csak azt a tyúkot fogja tartani, a 
melyik nagy és szép sárgás szinti tojást tojik es szám m 
tartja majd, hogy mennyit tojik egy év alatt; az oly tyúkot, 
mely 120 tojásnál kevesebbet tojik, kí fogja a tenyész­
tésből zárni. Ennek az lesz a következménye, hogy többe 
és csak jó tyúkot fog tartani a g azdasszonv.

3. A szövetkezeti tojaserfékesités következtében a 
tagok nagyobb takarékosságra lesznek utalva és mégis 
havonta egyszer nagyobb összeghez fognak jutni, mint az 
eladott tojás havi értékéhez, mely nagyobb összeggel.

a regi vevőnek csak akkor adják el a tojást, egyszerre kapva azt, sokat segíthetnek m igákon.
a helybeli áraknál 1—2 °/o kai nagyobb árt űzet, 

-eiben a szövetkezet veszi át és szállítja el.
Az ily módon a szövetkezetek által összegyűjtött 

ma egy vállalkozónak adatnak át, ki azokat ré- 
üigol. részint német, részint más külföldi piacokon 

, :x -iti ami kezdetnek elég helyes megoldás volt — jobb 
aii. — de aH hisszük, hogy a már meglevő és 
abb még alakit/zató szövetkezetek érdeke úgy ki- 

hogy a szövetkezetek központot létesítsenek és 
•/éti alapszabályzataik értelmében gondoskodjanak 
Hala'i, vagy házi utón a tojás értékesítéséről, 

a már azt akarjuk hogy a Budapesti Vásárcsarnok

4. A nemes himbaromtiak kicsereié««: által a barom
ennek természetes 

testű tyukek
nagyobb tojást fognak rakni, amelyet ép úgy, mint a 
nagyobb tesü baromfit, jobb áron lehet értékesíteni.

fiák testben nagyobbodni fognak 
következménye az lesz, hogy a

rak es most k v.li a hivatalos lap. hogy a kőszegi iparo­
sok rokkant és nyugdíj egyesület alapszabályait a m agy at 
kir. bel ügy mini sztori um a bemutatási záradékkal ellátta.

Iparosaink ma már tudatára jönnek annak a körűi­
men vnek, hogv i mveiket társa da mi utón kell unió.ma 
juttatni ok es hogv nem szabad í űytonoy. jaj kiáltások mel­
lett fölülről várni a segélyt. Iparosságunk elég hatalmas 

erőt képvisel és egy kis jóakarattal városszerte 
megalakíthatok a nyugdijegyesiiletek, melyek ha kisebb 
keretben mozognak is: ha az ellátásban az es/ko/ök 
elégtelensége miatt szűk határok közé szorítkoznak is, 
azért egyesületi utón fontos tat -ada hm feladatot teije - 
sirh ötnek. Meggyőződésünk az, hogy vám-un k százaki a 
menő iparossága is mielőbb megindítja a mozgalma; a 
nyugdijegyesület megalakítására; a mostani derek vezető­
séget mindenkép rátermettnek tartjuk az eszme megva 
sitásáia és a közhaszna intézménynek biztos alapúkra 
való fektetésére.

BorhamisiPási ügyben a belügyminiszter elv; ha­
ld. akinek 

van raktáron.
tározatkéir kimondotta, hogv az a horker—.» 
pincéjében mesterségesnek nyilvánított bor 
az elkövetett kihágásban vétkes akkor i<. lit az zálog­

nál a. Továbbá akinél mestersége* bort találnak,
költségeit aifozik viselni.

kent van 
az öss ms borok vegy vizsgálati

yi, megyei ős vogues hírek.
Lapunk jel n szama e!)bev az évnegyed 

ben utolsó leven, kérjük az előfizetés szíves 
megújítását.

k Lp kiadóhivatala

nagyobb

ipar- és kereskedelem,

:n ur'L — — ! tisztviselők, igazgatósági és felügyelővallatok vagv kereskedők, k.v el. roszvenyta sa- , haszná,ására. irta: Balassa Benő, a z 
sezeben hag-assek meg az er ekesi.es akkor tzon

nagv tőkével dolgozó telek a falusi tojásszö vet­
kezőim kel kapcsolatban létesítsenek az egész országra 
-/nie ! f>zvéntársaságot, miáltal Budapesten a hazai 
rei:!-: világpiacát létesíteni ieginkáob és leghamarabb 
h"p' volnának.

azt/risszük, uj szövetkezetei létesíteni nem is
lien

m

ott van a Magyar Gazdák Vásárcsarnok Ellátó 
k-./vte, melyet a miniszter amúgy is szubvencionál 

eleire való szövetkezetei kellene valami utón 
:,.z ahhoz értő szakférfiaknak ugv kibővíteni, át- 

hogy az orszá g minden részéből Budapestre 
nagy kiterjedésű tojásexport-telepre érkező összes 

K itt piacképessé feldolgoztatván, azok a részvény- 
agi kereskedő tagok által ismert és uralt piacokon 

f jobban értékesíthetők lennenek.
De másra is kell a baromfitenyésztőnek vigyázni 

■ nem is kis d >log, mert nem egyébről vau szó,
■. int az amerikai versemről. Csak meg kell figyelni a 

pi- es szaklapok közléseit és látni lógjuk, hogy itt is 
észt óén gyors lépésekkel tért foglal Amerika. Mióta 

ngvanis Amerikában a szemes tér mén vek árai nagyon 
hanyatlottak, egész birtoktesteket rendeznek be tisztán 
*ak baromfitenyésztés céljából, hogy ezen az utón es 

iim-dcstermeles nfján pótolják azt a hiányt, mely jö­
vedelmükben beállott, ügy, hogv ha kellőkép nem véde­
kezünk. megeshetik, hogy rövid idő múlva még amerikai 
baromfi is fog piacunkra kei ülni, mint két év előtt az 
amerikai alma Igyekezzünk tehát oly árut piacra küldeni, 
nn l\ Ivei meemerhetjük a világpiacokat is.

A statisztikai adatok azt mutatják, hogy Oroszország 
ezen ga/da-agi üzletágban is igen nagy konkurrensünk, 
sőt ami az állatok mennyiségét es jövedelmét illeti, e'ső 
helyen áll az európai kiviteli államok között. Míg ugyanis 
''99. évben rojáskivitele 153.000 metermázsa volt, 1895 

hon már a 371 000 métermázsán felül volt, tehát meg- 
k rszeieződött a kivitel hat év alatt. Ugyanígy van az 
el baromfi kivitelével is. Oka ennek abban található 
fel, togv a baromfitenyésztés Iont osság át az orosz gazdák 
hamar felismervén, igyekeztek mentül több szakszerű 
hah .ifitenyésztőtetep felállítása által a fajtabaromtite- 
nv rést széles körben tenyészteni.

Legnagyobb fogyasztója a baromfinak és termékeinek 
A a gól ország. Tőlünk azonban csak közvetve kapja meg 

Au a baromfit Ausztrián es Németországon át, a 
, nnviben tőlünk vett sovány baromfiak ott feljavultatnak, 

ugv vitetnek ki Angliába.
így vagyunk a Becsbe vitt libamájjal is, melyet 

fai i*ba’szállítanak, h< 1 kilójáért — amikor idényé van 
s io koronát is fizetnek.

Ebből lat hatjuk, mennyire fokozható még baiomti- 
tenyésztesiruk, ami kívánatos is, nehogy más államok a 
piacokat előlünk elhódítsák ; m«»r is igen sok magyar 
tojás vitetik Németország kereskedői által Angoloiszagba, 
de amely mint német tojás szerepel.

A mag var tojást azért nem ismerik és nem méltá­
nyolják a külföldön elégge, mivel nem osztályozzuk azokat 
idehaza. Egyetlen egy tojást sem volna szabad ládába 
tenni, inig nincs megvizsgálva, hogy jóé. továbbá egv 
gvüriin megmerve, vájjon megfelel-e nagysága a normál 
tojásnak V Ezen osztályozást, ha a legnagyobb lelkiisme­
retességgel eszközöljük, néhány nagyobb szállítmány u.an

Takarékpénztári ketős könyvvitaltan különös 
tekintetül a gyakorlati követelményekre. Takarékpénztári

bizottsági tagok 
zalaegerszegi felső 

kereskedelmi iskola rendes tanára; szerző tulajdona Ara 
4 kor. 40 fill. Nyomatott Zalaegerszegen, Unger Antal 
könyvnyomdájában. — a lapunkban is közölt előfizetési 
felhívásban jelzett időben aszóban forgó mii megjelent egv 
vaskos kötetben 344 lap terjedelemben. Szerző művében 
Ígéretéhez képest gyakorlati alapon tárgya! minden rész­
letet ; a gyakorlat embereinek oly könyvet bocsátott 
rendelkezésükre, melynek használatával alapos és világos 
képet nyernek a takarékpénztári könyvelés minden rész 
letérői, a zárószámadasok eredetéről, helyességéről, 
egy általában a számviteli munkálat egész menetéről. Is­
merteti könnyen érthető in don au intézeti könyvek be­
rendezései, célját, vvzetésmódjat és lezárását, nevezetesen 
a leltart, a beérkezett váltók rovanyzóját, kiment váltók 
naplóját, a gyüjtőnaplót, viss/.leszámitolasi váltórovanyzdt, 
visszleszamitolasi nvil vontaitól, vissz leszámítolási lejárat

Keszthely város képviselőtestülete
*09

\ l i
városéi ró elnöki sével 1. h > 22 eo gvülest tartott.. mi

könyvet, folyószám la könyvet, leszámítolt váltok lejárati
indít­

sa 4. évi
könyvét, jelzálog kölcsönök tölvós/ámla könyvéi", elnleg- 
kölcsönók folyószámla könwót, betétkönyvet, iefétnapl-t; 
értékpapírok es vert pénzek nyilvántartóit, g-aijtelekes 
számlakönyvet, naplót, pénztárkönwe’, részvénykönyvet, 
bírálati naplót, főkönyvet. A k.myv tanulmányozója el­
sajátíthatja belőle a vagyonbecslósi, leltározást, a űókvnyv 
minden számlájának célját és zári arái, a kamatos t hívó­
szám Iákat a progressiv, retrograd és a igol mód zzerint 
egyenlő, vaitozo és kettős kamatlábbal; az átan uieii ka 
matok keletkezését és kiszámítását, a kétes,és behajthatlak 
követelések elkönyvelését, a napi, havi es évi zárlatokat, 
a forgalmi kimutatást, a mérlegszám la és nyereség-vesz­
teség számla adatainak a képződését. Ezt az elméleti 
részt, melv maga is tisztán gyakorlati irályban mozog, 
követi a gyakorlati rész. amelyben egy pénzintézet barom 
havi üzleti eseményeit dolgozza tel az elő zó évi mérleg 
adatait véve kiindulási pontul — az ö.szes könyveken , 
az ott feltüntetett adatokból egybeállitja az évi mérlegét, 
nyeraség-veszteség számlát, forgalmi kimutatást, vala­
mint mindegyik hóra külön-külön a próba mérleget 
lakai ékpéuztári tisztviselők nagy előny nyel használhatják 
a szobán forgó munkát, melyből minden irányban alapos 
es bő urb igazítást találnak. — De előnyös a munka 
takarékpénztári igazgatósági es felügyelő bizottság; tagok 
ieszére is, mezt általa megismerkedhetnek intéz« tűk 
ügykezelésének menetével es igy az elleiiőraést bizto­
sabban es alaposabban gyakorolhatják, Szerző nem vé­
gezett felesleges munkát, midőn könyvét megírta, ellen­
kezőleg a gyakorlat embereit annak kö/ivbocsátásavali 
hálaia”kötelezte. Mindazoknak, akik a takarékpéuztraká 
pénzkezelésével és könyvelésével megismerke dili óhajtanak, 
a legmelegebbben ajánljuki

A betegsegélyző pénztárak reformja. \ beteg­
ségé! yző pénztárak reformjáról szóló törvényjavaslat már 
nem kerül a mostani országgyűlés ülésszaka ele tárgyalás 
xégett.. A terv csupán az volt, hogv az uj törvény, mar 
1902. január 1-én életbe lép; de az országosan megindult 
ellenmozgalom során annyi uj eszme, kívánság keiül, 
felszínre, hogy a miniszter a különben kész j ív a ;! ltot, 
tekintettel nagy társadalmi fontosságára, a jöv« ors/ág- 
gxulési ciklusra halasztót!a, hogy a felhangzó panaszok 
a javasló bau kellő méltánylással beleihe zthetok legyenek.

Ipartestületünk nyári mulatsága A zalaegerszegi 
ipartestulet f. évi augusztus ho 4 én az Jelaggott iparo-

v ui
ve í

a Siemens es Il-ilske eiektrom > ■* igi reszvenytársiságna* 
a város elektromos világítása tárgyában beadott aján­
latát tudomásul vették s az: tű.sete tárgyalás e- ennek 
alapján jelentés tétel céljából egy alu-zo "s tgu ik adták 
ki. m-huiek tárgyalására m -ghivják a rnszvénytársaság 
képviselőjét is. M ji felöl vast ik a városi ügy- és pénz­
kezelés felülvizsgálatát teljesített mini*/1«1; i ,ti küldötteknek 
a vizsgálat eredményerői felvett jexyzőkmtyve, amelyet a 
vármegye törvény hatósága a városnak leküldött s a köz- 

a jegyzőkönyvben foglaltaknak megfelelőiem a 
szükséges intézkedéseket megtette. Végül megállapították 

község által í. Ferenc/. Jozsef koronázási jubileumi 
alapítvány“ címmel tett alapító hívéi szövegét.

A za'ai ág. ev egyházmegye évi rendes közgyű­
lését Kővágóeőrsön tartotta Czuppon Sándoi egeres, 
egyházi és Put///y Sándor világi eiuiik elnöklet.«1 a!.v;
A közgyűlés első sorban tudom isiil vette az esnem* alfa*.- 
előterjesztett évi jelentést, melv szerint az egyh ízmegy.k 
ügyei rendben folynak; majd jegyzőkönyvi kö-v/mei• • t 
szavaztak Purgly Sándor folügyelonek, aki az egyház 
megye közigazgatási céljaira 100 koronát és egv szegény 
zaiai egyházmegye f«dsegélyesére szintén DM) kői «mai 
adott, hasonlóan kös/.önetiiket feje/ti‘k ki a toldiii:vele<- 
iigyi miitisztei nek, az az egyházi szokik leliijitá-ái a 
oltványokat, karaikat- es 8/>éakensget adom ínyozo t s 
egyúttal a minisztert táviratilag üdvözöl; ek A folyó ügye« 
elintézése után elfogadták az esperes ív szerói tett 
ványt, hogv az eg hi/.megye ad hg is. m g az 
XX. t.-c szellem i szerint azt megilte'ő támogatásb 
részesül. kérj«}» közigazgatási kn lábainak fedezésére 
megfelel«! éti la m -egélyt

Tonulmánvut. Városunk v;iág;ví-an ik keid-ise. meg 
mindig nincs megoldva, ib hogv a végleges beivnd". '1-' 
esélyeit tapasztalatok utján mérlegelni tudja és a *ok 
rendszer közül a legj n) it e; fgi titáiivosahhar kiváia-síf- 
hassa: Várhidy L'ijos váro-uuk p »Igánnesterc, Sebók 
Samu fogy mn. tan ír e- Gaál Károly vatoH kvpitánv 
kíséretében f h) 24 é> 25-én tiniilm iuv utón volt,-s Nagy­
kanizsa város villamos világítását és Vettan (Stájerenszag * 
varos v i/gaz világi fásat tanulmányozta. Kivált az u’oiso 
oly annyira megfelel a mi különös visz mainknak, bog« 
biztos kilátás van arra ne/.v-\ hogv n ;n* «kara vámsunk 
teljesen modern és vge:i okn vii «git ist nver. A terv n 
jövő számunkban rmszletes 01 mee ismertetjük t‘< méltatjuk

Etjegvz s ^shnt’ider Gábor zalaegerszegi kir ügye-"/ 
eljegyezte Mn•/<■’>' Mariska kisasszonyt 1 •umitőldvaiiól.
Pút/jij László pacsai járási szzlgabiró «djegyezte V ai belv«-n 
IV.s.sry Ilonka kisasszonyt. — lh\ .aurn/níiu Ernő zala 

vármegyei árvaszéki ülnök eljegyezte IV/ó* Ida ki 
a--szóin t 11 alasról.

Harmincz éves tanári jubileum n búit/ Duie 
pécsi tanitoképeaiei tanárnak harminc eve* |uinb‘ü«nat 
tisztelői «is tanítványai í. évi július h* 1 -vn ülik meg 
Pécsett, inelv célból reggel 9 óra kor a sétatérén lesz a 
találkozás, titánná halandó isteni tisztelet a belváro. i 
plébánia templomban ; a jubiláns, akiért küldöttség megy 
Schmidt B.ildiolav n ivö/li s a tanítóság nevében at ad ja 
az üli népéit nek az aláírásokkal ellátott, díszesen Kiállí­
tott üdvözlő beszedet; Bodonyi Nándor ekszavalja az 
alkalomra irt ódáját; ezután következik a tanítóegyesü­
letek üdvözlése és pedig a hataiiyam-gyei a Ital mos ta­
nítói testület nevében líebevics Imre elnök ; a pécsi 
tanítói egyesület neveli -n Miltálovics Xm al elnök ; a 
sa- ilvidéki r. k. tauitóegyesUlet nevében i j János elnök; 
a mohácsvideki 1. k, tanító egva-sület nevében S • endev 
Mátyás elnök; a siklós vidéki r. k. tani tóegylet ív vőben 
Müller Imie elnök.

Gyásziiir. Vettük a következő gyászjelentést: Bzuoi- 
gar nei József nyug. kir. törvényszéki biio. a maga, 
vaiamíiit, az egész rokonság nevűben mely fájdalommal 
jelenti szeretett nővérének és lokomuk özv. Läufer And 
rásné szüleit Baumgartner Mariának 1. hó 2s-au reggeli

jífíl
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7 órakor hosszas szenvedés es a halotti szentségeknek 
ájtatos felvétele után történt gyászos elhunytét. A bol­
dogultunk htilt teteme f. hó 29-én délután Vs4 órakor 
$„v a nun. karó. »-i tartás szel int a helybeli sirkertben 
,,i M,_ riion?: a letetni, az engesztelő szentmiseáldozat 

1 -én reggeli 8 órakor, a helybeli plebá- 
IIiá Ivnij1 a ma in fog az urnák bemutattatok Áldás és 
héke I-',; -n ;-mi Lieft! Zalaegeiszeg, 1901. június hó 
2S-,in.

Kinevezés A m. ktr. igazságügy miniszter Thoroezkay 
(i\ula pécsi törvénvszékialjegyzőt a zalaegerszegi törvény­
székhez aljegyzővé peve/.te ki.

Pénzügyi kinovezés. A m. kir. pénzügyminiszter 
Koek Endre nagysomkuti II. osztályú kir. adóhivatal 
♦-lii nőt t a /.•■! v-g.‘i'szegi kir. adóhivatalhoz első osztályú 
ki: a i ■ í In var a 1 i • llenőrré. Ledetmvyer István zalaeger- 
>cegi kir. adóhivatali tisztet a szentgotthárdi kir. adó­
hivatali ell nőrré nevezte ki.

Egyházmegyt i bír A szombatholyi egyházmegyében 
gödiéi kész Salomváriól, Cúrisznyák József 

S; petneferől Salomvárra helyeztetett át.
Nyári mulatságát a zalaegerszegi karácsonyfa egye-
j 11 j; i: s hé 1 1-vii szándékozik megtartani, ha az 

111:11 s , - lulius 7 iki mulatságánáiiak az időjárás
kedvezni log.

Ar. akonwvezető kinevezése. A m. kir. belügy- 
Zsigmond körjegyzőt a sárszegí anya- 

al • nyvvezetönek nevezte ki.
Pénzűig i gyakornok kiaevezese. A zalaegerszegi 

|xij- ;-I■; /!!_\iu:az_:ii> Sws í’ni lelsokereskedeliui is 
kt.hit \ •. g/.'-tt t.emiut. -yert\ émosi lakost, a leteuyoi in. 
kir- adóhivatalhoz díjtalan gyakornokká ideiglenes minő­
ségben kinevezte.

Uj gyógyszertár vármegyénkben A m. kir. bel
Hgvmini.-ztoi a csaluemJeki tiókgyógyszoitáral önálló 

igys : tál rá alakította át és Pozsgay 
,\ ;■!i.I■ ,,k|. . • s g\Igys/.!T"sxuok adományozta.

Tapoicza birtöiosságának tanácsa. Vasúigá János 
elnök elnöklete alatt gyűlést tartott, melynek egyik tár­

va, leire elterülő rétek léc.<Ápolására vonat- 
ivw víuöki indít\any volt, amelyre nézvti elhatározták, 

ügyi minisztert megkeresik kultúr­
mérnök kiküldetése iram. aki a lecsapolás módozatait és 
költségtervét megálíapitaná. Ugyanebből a gyűlésből a 
i-i!i■ ki■■■: g .;,isymv/eti szabályzatának kidolgozására 

igú bizottságot küldöttek ki. A közös legelő és erdő. 
t a "gr m : ;« .„..-bah lói \ amurban ív vő ügyét a községi törvény 
no mi •!-.><• : /, i ; - / a titeimtben a tői vény hatóság ki- 
nt.,v\t 1 inigkÍM.i n miő egyezség alapján akarják meg 
oidam.

Tuzolio ünnepély. A zalaegerszegi tűzoltó egyesü- 
: 1 /.[:'■■ r:i:i:;ív gyarapítására agusztus hónapban 

iiagvobb száliásu mulatságot rendez.
Erfcusegi vilSiaíai év nagykanizsai izr. fetső 

a; ti .-ntlieiii ■ koiaiiai a 1. 1900 1 ik iskola évi érettségi 
\ izsgui.uok fr, dinenvv jelesen telelt meg 2, jól 4, meg- 

pteml hob lt teendő javító vizsgálatra 
utasítottak it) növendéket.

hí aiif/mi iugymnasiumba a tanulok felvétele 
a jövő isk. évre mái julius 1. es 2. napján, azután foly­
tatólag szeptember 2., 8. és í-ikén az igazgatósági iro- 
tii.baii tiuteiíik; a beiiutkozas mar most különösen azok- 
lilik aianhitcs, a kik az 1. osztályba kívánnak felvétetni 
Az i";v ■ vc:.en beiit tanulok az igazgatónál hagyják 
iskolai bízón ítványukat s lehzetik a jelvételi dijat (8 
a i . ., 11' - • i.-k. ev elején pedig szeptember 4-ig bezárólag 
k.-it! • . : • :_azg.;totul bjei Molveteli jegygyei az Oaztály- 
im r-/.--..svíy esen jelentkezni, különben a tanulók sorából 
' a : ; u. k v> io!vételi dijukat elvesztik. — Két tárgyból 
hüixoLL tanulok a szekesfeht.rvári tankerületi kit. főigaz 
r.-: aJ: »■irii/.ett folyatnod \ anyukat javitovizsgálati
engedélyért julius 5-ig nyújtsák be az igazgatóságnak. Az 
ál la un !»•-} iimasmm igazgatósága.

H ga dakczönseg íigyeimebe ajánljuk a keres­
kedelemügyi miniszternek a megiendelesek gyűjtéséről 
sz.vlu i vuu. ovi XXV, i.-c, eleibeteptetése es vágrehajtása 
taigjüíjun kiadói: rendeletének azt a pontját, amely 
szentit cséplőgépek-, vető- es aratógépes, mozdonyok, 
h ko es gőzt kék, valamint gőzszivattyuk és malom-
i i -iái,,.megi! ndeleseiiek gyűjtése a ki birtokosoknál 
vsa. az a.li tt a telit tel alatt van megengedve, ha a meg- 
i-i:'leie,< a kt-/-egt eliiijáróság áltál a megrendelési vagy 
.•--•ei'/odvM okirat-.m hitesesittelik, egyéb gépekre pedig 
int _ I otielesr g ujtem tilos A gazdakőzönsegre néz ve 
kari/s viss/;;eleseknek eiejet veendő, az Országos Magyar 
Gazdasági Egyesület igazgatósága felhívja a gazdakőzöu- 
seget, nog} a törvényes rendelkezés szerinti hitelesítés 
'•imuiusziasa! az egyesület ipaii és keresk delim szakosz- 
taiumak Hűd::pesten, vagy közvetlenül a kereskedelem­
iig} I mmiszt. írnek jelentsek be.

KeiiaLas a zalaegerszegi felső kereskedelmi
tskoíanal. A nagyuiéllósiigu vallás- és közoktatásügyi 
m. kir. minisztui íunmak l. 1901. évi május hó 9-én 
29.7 1 i sz. a. kőit ívndelote szerint a zalaegerszegi felső 
korostv-dv.i:;i iskolánál az also osztályra való lieiratás 
ui-'iv" I- , vz- s az 1901 2-ik iskolai év re a lielv tiiz 
oIsit$:s;i vfgoi junius hó 80-áu es julius hó 1. 2-ik nap- 
;-»u ti. f. !: 12-ig lesz az intézet épületében az igazga-
I- -.cigi iri-iai-au. .uiiikor a jelentkező növendék lefizeti a 
18 kor.-u;. I--Ivételi dijai lelizcti s az intézet igazgatójánál 
ii. v .a iskolai bi/.onv il ványát. A tulajdonképeni hóira 
las, valamim a középső os felső osztályú növendékek 
ivivoh'l-- a szokásos ulöben t. i. szoptemhev hó első 
napj.in !••>/. Zalaogor.vzog, 1901. június hú 25-éo.Az inté
zot igazgatósaga.

Alapi/abaiy jóváhagyás A m. kir. belügyminisz- 
í. r a miasztnigrvtt iparos ifjúság egyesületének alap- 
sxai-.tivait a bemutatási záradékkal ellátta.

Névmagyarosítás, linger i.ipút és Ernő nagy- 
i .in A>ai lakvsuk vvzvték név énük „ boglár*-rá. kéri átvál­
toztat.-sát n.egengedte.

Boros gazdák figyelmébe Éidekes és értéke,s

készülékre adott a napokban szabadalmat a magyar királyi 
szabadalmi hivatal. Szerkesztője „Borvédő“ nevet adott 
neki, meit valósággal az is. Lehetővé teszi, hogy bármek­
kora hoidót csapon tartson az ember a bor zamatjának- 
szitiének és elejének legkisebb elváltozása nélkül, Mindenki 
tudja, hogy a csapolt hordó okonáját minden boreresztéskor 
ki kellett eddig verni s így a borhoz pincei levegőt 
bocsájtani. mely te!ve van mindenféle ártalmas gombákkal 
Innen származott a csapon járó bornak|korai elvirágoso- 
dása, einyiilósodása és különösen sok ihatatlan alja. L 
készülék lehetővé teszi, hogy a szerényebb háztartás is 
hektónkint — tehát nagybani árakon — szerezhesse be 
a bort s ne kelljen azt sem üvegre fejteni, m oly ben csak­
hamar megtöiik, sem alját elpocsékolni, mert a pimpóból 
ihatatlanná válik. A készülék olyan egyszerű, hogy egy 
perc alatt beilleszthető az akona helyébe és — emberileg 
szólva — örök, nincsen romlásnak kitett alkatrésze. Az 
akona helyébe beverjük a mesterséges szerkezetű műdngót 
ebbe beleszóltunk egy különleges üveghengert, melyben 
olyan folyadék van, hogy a rajta keresztül szűrt leve ő 
minden élő penészcsirája okvetlenül elpusztul s igy a 
borhoz nem félhet. Az üveghengert egy reáiilő bádogsüveg 
védi az eltör és ellen, melyet egyúttal arra is lehet alkal­
mazni, hogy hívatlan kezek a hordó tartalmához ne fér­
hessenek. A készülék egyszerit fizikai szerszám úgy, hogy 
biztos működésében nem lehet kételkedni. Hozzá még 
olyan olcsó, hogy egy hectó bornál meg lehet takarítani 
az árát, mert hacsak tiz litert takarítunk meg vele a 
lassan fogyó bor aljából, hát megvan térítve az ára. 
Kapható a feltalálónál, dr. Molnár István tanár-és szőlő- 
birtokosnál Budapesten (MII. Népszinház-utea 27 ) Darabja 
2—8 évre szóló védő anyaggal együtt 6 korona, posta 
utalványon előre beküldve, (Valamelyik kereskedőnk bá ran 
megszerezhetné a cikk képviseletét városunk és vidéke 
számára. Szeik

Engedély tombolajáték elhalasztására. A m. kir.
pénzügyminiszter a nagykanizsai á.talános munkásképző 
egyesület kérelmére megengedte, hogy a részére enge­
délyezett tombolajáték húzását későbbi, de a loltoigazga- 
tóságnak előre bejelentendő időre elhalaszthassa és azt 
l.öOö darab tombolajegy helyett 3000 darab 40 filléres 
tombolajegy kibocsátásával rendezhesse.

Az ausztriai értékű egy és fel krajcáros réz- 
váltópenznek a névérték felével leendő beváltására vo­
natkozó határidőt a pénzügyminiszter további rendelke­
zésig meghosszabbította.

Hirdetési tablá/. . A városi rendőrség az élénkebb 
forgalmú utcákra 21 drb. 150 cm. magas és 135 cm. széles 
hirdetési táblát készíttetett s a jövőben hirdetni akarók a 
kifüggesztésre szánt hirdetést a rendőrkapitányságnak át­
adni s dijut 50 cm- terjedelemig 80 fillért, annál nagyobb 
hirdetés után pedig 1 kor, 20 fillért tartoznak fizetni,melyért 
a rendőrkapitányság a hirdetést mind a 21 táblára kifüg­
geszted s 3 napig ott hagyja. A rendőrségnek ez az in­
tézkedése a közönség részéről csak helyesléssel találkoz­
hat) k.

Aranydrkeletpóílék julius hóra. A vámilletékeknek 
ezüstben történő fizetésénél vagy biztosításánál szedendő 
áikeletpótlekot f. évi julius hóra a birodalmi tanácsban 
képviselt királyságok és országok es. kir. pénzügyminisz­
tériumával egy elértő leg lOt/VYo-ban állapították meg.

Színház- Mire a sorok napvilágot látnak, a függöny 
már a utoljára gördült le s ezzel vége a mostani színi 
évadnak. Az allig közepes pártolás Deák társulatát inkább 
erkölcsi sikerrel ereszti el. Kitűnő erők, nagy személyzet, 
kellő díszlet, pontosság, darab tudás és változatosság a 
szinrehozatban, ami itteni működésűket jellemezte s máshová 
ajánló levelük lehet. Ama reményben mondunk Isten 
liozzádot, hogy a közelebbi jövőben a derék társulatot 
újból látjuk. — Különben a múlt héten szilire kerültek; 
A baba Aundrán bájos zenéje operettje Deákné jululom- 
játékául; vasárnap délután gyermek és népelőadásul tél 
helyárakkal A Vor- York szépe, este pedig Géczy István 
legújabb népszínműve az Anyaföld. Ocskay brigadéros és 
és Fatinicza. utóbbi kedden ment a Békeffy pár julom- 
játékául. Szerdán egy könnyüvérü francia bohózat, a Csak 
párosán mulattatta a közönséget. Csütörtökön Rákosi Viktor 
Bolond cimü dal müvét adták, melv a tragikai részleteket 
nem nélkülözi. Ez volt a társaságelső komikusának, Szalúkv 
Dezsőnek a jutalomjátéka. Pénteken írsav jutalamjátékáuí 
a Lili cimii müvet hozták színre.

A iip kai gyogyiíirdö. A jelen fürdőidénv alkalmából 
úgy mind eddig is, újólag a lipika gyógyfürdőre hívjuk 
tel tisztelt olvasóink figyelmet, annál is inkább, minthogy 
ezen csodatevő forrással és kitűnő berendezésénél fogva 
rendkívüli gyógyhatásúnak ismert jódfürdő az utóbbi 
evekben meg olyan irányban is nagy gyógyszereket ért 
el, melyek eddig egyetlen gyógyfürdőnél sem tapasztal­
tattak. Isméietes volt ugyan, hogy e forrás gazda*1 
natron-faifalómmal bir es bogy ezen tulajdonságánál 
togva érvényesítette csodatevő hatását csuzos és köszvé- 
uves bántalmaknál. A tudományos vizsgálatok, melyek 
az Utóbbi években Nemethonban folytak, azt mutatták, 
hogv minden 1hires külföldi források, melvek mint a 
csuz es köszveny kiváló gyógyvizei tekintetnek, ezen hatá­
sukat csak éppen e natron tartalomnak köszönik. Így 
történt, hogy a vviesbádeni, emsi, plombiersi, stb. hason 
vegyhatással biró fürdők, mint a köszveny giógyitásáta 
való specifikus Iliiébe jutottak. Magyarországon nincsen 
több hason nemű fonás, mely ilyen magas hőfoknál 
fogva (H4° C.) annyi nátront tartalmazna, mmt éppen 
Lipik es azeit azon tény, miszerint az említett köszvényes 
és csuzos bajokban szenvedő betegek Lipiken vissza nyertek 
egesz,segiiket, miután másutt hiába kerestek Injuk* ellen 
gyógyulást, csak az utóbbi időben találta a fudomátn 
megfejtései. A mi a lipiki fürdőnek gyógyjavalatait illeti 
t. i. görvény kórnál, bőrbántalmaknál, izzadmányoknal 
vér betegségeknél stb., azokról fölösleges volna még külön 
megemlékezni, a me myiben ez köztudomású s igy nem 
szükséges an a az olvasó figyelmét különöst n "felhívni 
A Mpiki fürdő a legmodernebb építkezésekkel, gyógvépü- 
letekkel, szállodával, kényelmes és célszerű belső beren­

dezéseivel egy színvonalon all a külföldi nagy fürdőbe 
lyekkel. A nagy kiterjedésű angol parkban levő gyógv- 
épületekben nagy és gyönyörű gyógyterem, kávéház, 
vendéglő, olvasó- és játszótermek, valamint színpad van, 
agy hogy a fürdőző közönség a kúra idejét kellemes 
szórakozással töltheti ki. Az összes fürdőépületek és az 
egész telep villamos világítással van ellátva.

Öngyilkosság. Zámbó Lajos köves-kállai lakos ön­
gyilkossági szándékból magát agyonlőtte.

Állategészségügyi kimutatás váimegyénk területén 
a hivatalos adatok alapján f. hó 23-án: lép fene : Drávaszent- 
iván 2 u, Nova 1 u.; veszettség: Bányavár 1 u , Drávav.ís.ti- 
hely 1 u., Lapány 1 u., Tárnok 1 u., Csabrendck 1 u , Zala­
egerszeg 1 u.; sertésorbánc : Szécsisziget 1 p., Kapolcs .> u.. 
Kővágóőrs 9 u., Mindszentkállakisfalud 4 u., Monostoiapati
3 u.. Szentbákálla 11 u.; sertésvész Alsóiendva 1 u.. 
Hid vég 1 u.. Szepetnek 1 sz. Alsópáhota 2 u., Szentgyorgy- 
vár 2 m , Zalaszántó 5 u., Búnokszentgyöigy 1 t., Maiocz 
1 u . Letenye 1 u„ Győrfiszeg 4 u., Milejegyházszeg 2 
u., Náprádfa 7 u., Ormándlak 1 u., 2 m., Ibiiliszeg 3 u., 
Rózsásszeg 3 u , Misefa 2 m., Padár 8 u.,Nyirád 1 m., Prága
8 u.. Szuez 12 u.. Csatár 4 u., Döbréte 1 u . Gyűrűs i u., 
lvemend-Ollár 11 u., Szepetk 4 u.

Nyári vasúti menetrend. Érvényes május hó 1-től 
Zala-Lgerszegről indul: a) Bobára 5 ó. 54 p. reggel, P 
ó. 29 p. reggel, 4 ó. 12 p. délután; b) Csáktornyára
4 c. 59 p, reggel,5 ó. 52 p. délután. ZaU-Egerszegre 
érkezik : a) Babáról 8 ó. 39 p. reggel, 5 ó. 45 p. délután,
9 ó. 47 p. este; b) Csáktornyáról 9 óra 15perckor reggel, 
8 ó 24 p. este. Helyi közlekedés Zala-Egerszeg és Üzent- 
Iván között: Zala-Egerszegröl indul Szent-Ivómra ti o. 
42 p. reggel, 11 ó. 42p. délelőtt, 2 ó. 33 p. délután, 8 ó. 
30 p. este. Zala-Eg er szeg re érkezik Szent- Ivánról: 8 ó. 
05 p. reggel, 1 ó. 57 p. délután, 4 ó. 01p. délután, 9. 
ó. 47 p. este; Szent-lvánról indul: a) dó agy-Kanizsa 
felé 5 ó. 55 p. reggel (vegyes vonat), 12 ó. 25 p. 
délután, 3 ó. 13 p. délután (gyorsvonat), 9^ ó. 0.) p. 
este, 2 ó. 21 p. éjjel : bj Szombathely felé 7 ó. 22 p. 
reggel, 1 ó. 16 p. délután (gyorsvonat), 3 o. 17 p. dél­
után, 2 ó. 15 p. éjjel. Nagy-KanizsáróL a vegyes vonat 
Szent-Ivánra érkezik 7. ó. 2 p. este.

X XI CD JD -A- X, O 3VL.
Magyar Nemzet. Politikai napilap azt a kis/.amit- 

hatatian előnyt nyújtja olvasóinak, hogy 12 órával előzi 
meg az összes fővárosi napilapokat, s ugyanakkor 
a midőn itt a fővárosban a reggeli lapokat olvasni kezdik, 
a Magyar Nemzet“ már az ország legtávolibb vidékein 
is elmondja a tegnap összes eseményeit. A „Magyar 
Nemzetet“ már az esti vonatuk röpítik a szószoros értel­
mében a Kárpátoktól az Adriáig s dacára annak, hogy 
már este ti órakor jelenik meg, mindent tud és mindent 
közöl, amit a többi lapok csak másnap reggel hoznak. 
És mégis a „Magyar Nemzet“ a legolcsóbb napilap 
nemcsak nálunk, hanem az egész kontinensen. Húsz 
huszonnégy oldalon jelenik meg rendesen es előfizetési, 
ára egy hóra mégis csak 2 kor. Mutatványszámot ti 
napig ingyen. Cím: „Magyar Nemzet“ kiadóhivatala, 
Budapest, Kerepesi-ut 54.

Magyar Bazár. Ezt a legrégibb, legjobb divatlapot 
az Athenaeum í. t. adja ki. A „Magyar Bazár" az egyetlen 
magyar divatlap, mely havonként négyszer jelenik meg, 
mindig bő divatrészszel, gyönyörű színes divatképp kkel 
és illusztrált szépirodalmi melléklettel. A „Magyar 
Bazár“ boiitékján annyi tudnivalót közöl a társaságból, 
liáztaifásból, legényt, amennyit egyetlenegy sem a hazai 
divatlapok közül,; a „Magyar Bazár“ elonzetesi ara * 4 
évre 4 kor. Mutatványszámot ingyen küld a kiadolmutai 
Budapest, Kerepesi-ut 54.

Háztartás. Küithy Emilué szerkesztésében es az 
Athenaeum r. t. kiadásában havonként 3-szor megjelenő 
„Háztartás“ a magvar gazdaasszonyoknak egyetlen magyar 
lapja, mely a háztartás minden agában utbaigazitast ad 
helylyel-közzel képekkel magyaiázva. A „Háztartás“-! bő 
szépirodalmi irodalmunk legkiválóbb művelői szerkesztik. 
Költemények, elbeszélések a legjobb irók tollából élénkítik 
a „Háztartás“ tartalmát, és a tní szintén igen nagy eidek- 
lődesre számit : a divat is szóhoz jut írásban e.-> képben 
ennek a maga nemében egyetlen lapnak a hasábjain. A 
„Háztartás“ gyönyörű színes borítékban jelenik meg es 
előfizetési ára LM évre 3 kor. Mutatványszámot küld ingyen 
a kiadóhivatal: Budapest, Kerepesi-ut 54.

Haroin regeny ingyen, A „Képes Családi Lapok“ 
az egyedüli folyóirat, mely barom regényt közöl egyszerre 
így a julius 1-én kezdődő évnegyedben — amelyre az 
előfizetési ár csak 3 korona — V. Gaál Karolina, 
Rudnyánszky Gyula és Tóvölgvi 1). kitűnő írók tolláiból 
közöl 8 lemek regényt. Kívülük : .lakai, Mikszáth, Sipulusz, 
Benedek, ÁgM, Bartók, Prém, Beksicsné stb. hosszabb 
közieméineit fogja e lap a júliusi negyedben közölni. A 
„Képes Családi Lapok“ előfizetői — különös kedyez.neny- 
kyp — ha arcképeiket és 2 frtot beküldenek —- lót) 
szép kivitelű, sikerült képes "levelező lapot kapnak sajat 
arcképeikkel. Ezen kedvezményben az újonnan Va évre 
3 koronával belépő előfizetők is részesülnek. A „Képes 
Családi Lapok“ kiadóhivatala Budapest. VI., 0-ntea 12.

Kis Lap. Több mint negyed évszázad óta gyönyör­
ködteti a „Kis Lap“ eunii képes gyermek újság Magyar- 
ország apró olvasó közönséget.. Hétról-hétre mint szívesen 
látott vendég kopogtat be a magyar csaladok hajlékába 
a hol vidám gondillán gyennesek repeső szívvel varjak, 
ujongva köszöntik es találgatják, vájjon mi csoda szépét 
keuveset hoz magáyal A „KisLip" gyönyörű tartalmához 
képest díszes kiállításban jelenik meg, mindazonáltal ara 
oly csekélyre van szabva, hogy mindenki könnyen meg­
szerezheti gyet rnekének. A „Kis Lap“ az egyetlen magyar 
gyermek újság, melyet, a vallás- és közoktatásügyi inagy. 
kir. miniszforium az elemi népiskolák tanuló ifjúságának 
olvasmányul ajánlott. Előfizetési ára LÁ évenkiní 2 kor. 
Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal: Budapest. 
Kerepesi ut 54.
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I
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a a hazai 
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I ád
I
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élénkítik 

|g v eidek- 
i.j kepben 
pjain. A 

meg es 
|ild ingyen

li Lapok" 
t-gv szerre 

I -ívre fiz 
Karolina,

. tolláiból 
, Sípulusz,

hosszabb 
I izolm. A 

/ ez.ne n y- 
— 100 

|iak sajaf 
l/4 évre 

,, Képes 
B-ntea 12 

, gyönyor- 
Magyar- 

t szívesen 
hajlékába 
el vájják, 
id a szépét 
I falumhoz 

li liíai ara 
meg- 

I magyar 
Jyi magy. 
luságának 
I; 2 kor. 
lüudapest.

1ST ■yxl"b--téT?_

Tisztelet annak, akit illet!!
1897 augusztus 11-én Altonából a következő 

levél érkezett:

Wilhelm Ferenc gyógyszerész urnák
NeunkÍreken, (Becs mellett).

Kn már 70 éves vagyok és már 10 év 
i'ia csukló-reumában, úgyszintén aranyéi-cso­
mókban szenvedtem. Nem találtam sehol se­
gítséget; végre a Wilhelm-féle csuz- és 
köszvéuyellenes vértisztitó teához 
íordúltam, amelynek használata után 3 hét 
alatt teljesen megszabadultam a bajomtól.

Kzek után úgy unnék, valamint a grófné- 
nak. kinek köszönetét az újságokban olvasram 

ez utón mondok hálás köszönetét.

Teljes tisztelettel 

magánzó,

ALTONA. (Hamburg mellett) 
líeichenstrasse 6.

Kapható minden góygyszertárban.

251/sz. 1901. v.
r t

tiEverest it U il

i_í

m

akik meghűlés, gyomortúlterhelés, élvezhetlen. nehe­
zen emészthető, tulhideg, vagy meleg eledelek, vagy 
szabálytalan életmól föl, tán gyomorbajban, gyomor- 
katharusban, gyomorgörcsben, gyomoríájdalonibau, 
nehéz emésztésben vagy elnyálkasodasban szenved 
nek, a rég kipróbált jó hatású emésztési és 
■vértisztitó szert ajánljuk, mely az

Ullrich Hubert-féle
növény bor.

Kitűnő gyógyerej nek talált növényekből jó jcLá 
borral vegyítve készül, erősíti az ember gyomor- t|4>. 
szerveit anélkül, hogy gyOmorhajtó szer lenne. El- W
távolítja a véredények zavarait, tisztítja a vert min- p&i
den romlott, betegséget előidéző anyagoktól s hat- ||g 
hatosán működik az égési séges vérképződésre. B§B

Ezen bornak kellő időben való használata mel- 
lett minden jelenség, mint főfájás, felböfögés, gyo- jB 
in or égés, melyek idült gyomorbajoknál leggyakrabban ||| 
előfordulnak, már a kezdetleges használatnál meg- ||| 
szűnnek. pF.*

Szorulás, kólikaíájdalmak. szivverets, almai- 
lanság ezen növénybor használata mellet gyorsan 
megszűnik. , B®!

Halvány, aszott, kinézés, vérhiány a legtöbb fM 
esetben a hiányos vérképzésnek és máj betegségnek a |.g| j 
következménvei, amelyeket legbiztosabban gyógyít vz £*$ j 
a nővenybor, mely fokozza az étvágyat, elősegíti az 
emészt ét, javítja a vérképződést s a betegnek uj erőt 
szerez, amit számos elismerő és köszönő irat igazol. Pjy 

A nővenybor üvegenként 3 és 4 koronáéit, 
kapható a gv úgy szertárak ban Zala-b gerszegen, továbbá Bä
Zala- Szent-tiróth, Vasvár, Körmend, Nova,. Varsa, ■ 
Keszthely, Sümeg, .1 ánosliáza, Devecser. Kis t zeil, 
Mura-Szombat, Bellatinvz, Marczali, Tapoleza, Nagv- 
Kanizsa, Letenye. Csák torn) t, Verlak, Szombathely

Alulírott kir. bir. végi eh aj tó a/ 1881. évi LX. t. 
c 102 -a ért-‘1 ni ében ezennel közi; írré teszi, hogy az 
aisólendvai kii. járásbíróság 1900. V. 252.számu végzése 
által Fbatinc/i takrék pénz tár végrehajtat'1 javai a ^ a\vi 

Fórján András, Btizroa József és Düh István, 
mellinézi lakoson ellen -±20 kor t . ntiek lí ‘x' 
szeptember tv 22-tól jB.ro
erejéig elrendelt Kielégít esi végrehajtás alkalmával hírvi­
lág le és felülfoglalt és 2150 kot. becsüli lovak, szarvas­
marhák, ser tv esek es trag \ ah i>l átló ingó ■ ■ a n\iiv.uios 
ár vei és utján leendő vladatása elrendeltetvén, — ennek 
a lie!vs/.inén vagyis Mellinc/.en a fentn. vezettek lakúnál 
leendő eszközlésére 1901. én július hó 4-/Z uapjanak d. 
e. 0 órája határidőül kit űzet k - ahhoz a venni - 
dékozók ezennel oly megjegyzés-el hivat nak rm-g. hogy az 
érintőit ingóságok ezen árven- :en az 1881 évi LX. t. r.' . t I
101 §-a élteimé'ben a íegtöuoet ígérőm k i-.-v>av«>n ami 
is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX f. c. 108. §-aban megáí'apitott feltételek szeiint 
:esz kifizetendő.

Zalaegerszegen 1901. tv; június hó 18-án

Vresits Elek kir. hit végrehajtó.

I
Töl >"t> min-t

4!lév óta sikerrel használ tátik í
Az eszéki

OS
gvóg \ szertáraiban. cg a

11 
í CÜHc ! í

üesté gy erme hiszi!

/ I

d iEt lUM-löltiüLUU inpiuio

k‘s gyermekek részere.
Egy adag 1 kor, 80 fill

- Vv7u\ Kísérletre iéladag 1 K.
7-^y Nem kell hozzá semmi tej! *. 

Ez a lvghiresebb, több mint ji 
harminc év óta bevezetett jjj 
és kipróbál* tápszei gyerme- 

r Vv kéknél pótolja az anyatejct- 
Hasmtnés és hányás ki. 

zárva.

A Nestlé-gyár évenként 
y-x-.tfsui $ 35 millió adagot prod li­

le™6^ bál. Naponként 132.000 
iJisxÜM jjter tejet használ fel.

0*5^ Utánzatoktól óvakodni kell
és csak , $

Ullrich Hübert-féle növ. bor Q(j
kérendő. |8|

, -1 j
A zala-egerszegi gyógy szertárak .» vagy to un ga

palack növény bort eredeti" áron szállítanak az ország ■ 
bármely részébe. w)k-

Az én növényborom alkatrészei : Malagakor g|g
450 borszesz z.00," glicerin iUO, madárberkenyeiz 

50, cseresznye! 3 20, kömény z, anis, belengyoker, 
amerikai erőgyökér,anziál és kalmus gyökéi á 0.

Gü eszeki

MO-t)7 / A í SZÁLVATOR-szappan
->*>/ .... ......... .. .............

ehávijiuja ,i s/oplvt, llliijhilt'

»,«•iX

A:,W V- fi hol ÖSSZvi- tls/tdtlaUSili
J** gat.

■

,tr: F. Berlyak Becs I. Naglergasse 1
' kondenzált teje cukorral 1 adag 1 kor. 

stlé kondenzált teje cukor nélkül, újdonság« 
egy adag 1 kor.

:apható minden gyógyszertártan

I Valódi csakis a

j TD I ZB 35T LÉC S J-- CL
SaiVator ii.vot>ytííraboI

y ä

b elelós szerkesztő és fc in cl o tu 1 fi J ä o n os.

UJAVJKTNTDNT IG-3STA.O.

Egy csoda
Icbveiczból.

Alulírott cég utánvét mcVett megkeiesésre küld 
bál kinek a kereskedelmi világban eddig nem létezett ár
mellett

csak 3 koronáért
vámmentesen egy kitűnő, pontosan .iáió, 24 óráig eljáió

rát 3 évi j 13 állással.
Ezen kívül menden megrei.delü ingyen kap « gy *0.1 | 

nvozott, linóm Óraláncot. Ha az óra nem tetszik, kész-1 
Iseggel visszaváltják, vagy az avat visszaküldik.

Scheiczer ühren-Eugros Eiablissemnii
Basel Horhu.rg (ScKveicz). 

Szereknek küldött már teljes megelégedésre.

axTS. t-s-

1 tégely eszéki arckenőcs ára — <0 hll
Idrb. 8aIvator-szappan „ 1 kor
l tvg<ly kézi paszta »
Lyoni lizspor kis doboz 1 kor., nagx dob 2 kér.

Fi gy-elm ezitolv. H-
Ezen cikkek mentek minden ártalma^ alku- 

részektől és megfelelnek tökéletesen a 71012 s,
B. m. rendeletnek.

Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beik 
tat ott védjegygyei el vannak lalva es keretík a 
t, közönség csakis DIENES-fele eszéki kenőcsöt 

és szappant kérni es el tógád ni

Kor. iktár J U icln j >esu 01 1 =
török jóesef or győgyszertárábas g

VI , Király-utca 12. s,..
Wü

V- ,-t ViL:.4.' -Z Sr-v •._ - - » .aä»
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Árverési hirdetmény.
Náprádfa község

X7~ ci rX ó 07 -f h í /p.V b ^ v.. ,-z swwt ii£Z~£ mJL. v, Xw *

1901. évi augusztus hó 1-tól 19o7. « n t 
július hó 30 íg terjed Inti) hat vx re iuir-zon

x
X
X

_______ ____ _____________ _______________ i július hó 50 ík í ■rjedln tií hat erre haszon
M ‘»óibe adatik 1201. 6YÍ jlllitlS 10 >

»> ,» C*' ! it o V 11 í 1 . ' lein: .. ’1 SCHOTTOLA EMÖ |

rii.-'-gw

3

gyomorcseppek

«*> w v mm w — — - — ^
a ruggyanta (gumim) gyártás meghonosítója Magyar- ^

országon szőlészeti és borászati szakü/lete >7
"I Budapest, 55 |
I ^ Fonciére palota, Aridrassy-ut és ^ j 

Váczidcörut sarkán. |
«------------------------  ,F

<5
nagys'zvrüen liaOmn gyomortajóknál,

sr.huüwariis né!kiiIűzhet 1< n és áltiilánosnn isuie- 
Ij'űljKy retes házi- és népszer él vágytál an sá$

s/ékreSés dien. Hathatós gvógyszér fejfájás ellen", amenv 
e rK , r,,,nrtúl származott, gvomortulterhelesnei. ele­iemen ez a gvomonu. .„síhaiok el-e„ itoiiAl- I Giliszták. maioajoK enen.

r,x* tF, m ett bajoknál a Brady-fele Mánaczeü g\omorcsep- 
, V ii tűnőknek bízom Uitak. amit száz meg száz

pék evek ma Tpesék a vételnél határozottan Bradu-féle
bizonyítvány tanúsít- kér!)i és ügyelni a fenti
Mai íaczelh g- , ;/j.rferf,U Nalamint arra, hogy a végi hírű, 
v mijegy ie 'g \t íriac^elli gvomorcseppből cjg üvey 40 lr.
jVkS lo m.a Sm-úTa ha-S «*««* * *««•»

„S„ oltóbb,
, , )ógys/rnara Beesőén a Magyar

líráulv Karoly -kíadik« i. *•»*»«“ -
-F Kapható minden gyógyszertarban. TG

- , 1» gyógyszertára
_ XÖrÖSi József Budapest, VI Király-u. 12.

W d. e. s órakor a néprádfai bírói liá 
tartandó nyilvános árvoívsoii.

Nápi-ádfa. 1901. ovi június 25-11.

Puiy Gábsr Na^y Janas
körjegyző. hirő.
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2 Ajánl a tavaszi szőlészeti munkaiatokhoz : ^ |
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, SIMPLEX' -permetoznt, 
EGYSZERŰSÉG -szénkvm-g tecsknnliit, <¥

kézi, fUVÓ és háton hordozhat (> 
KÉNP0R0ZÓKAT,

amerikai gummiojtószallagot, nmlytecs- 
kendőt is lámpát, 

vegytiszta 99.8% tartalmú
kékkövet,

&
»
&
&
&

X
X
X
X

- X 
s X

szícziliai, finoman őrlőit kén pori
raíiaháncsoi,

9M angol acélból készült
szőlömetszöollót és ajtókést, stb. stb.

^ Minták, árajánlat és árjegyzők ingyen is
bérmentve.
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ftrvesési liirdetínen'/.J

S2entkozmademb község
vadász területe

1901. ovi augusztus hu 1 tói 1907. évi 
julius hó 31-ig terjedő hat évre haszon­
bérbe adatik 1901. évi jUÜUS lló 13-ÉI1
<1. e. 8 órakor ;t szentkozmadombi kiró 
háznál tartandó nyilvános árverésen.

Szentkozmadomb 19«ll.június 25-éii,

Puiy Gábor Simon Józbeí
körjegyző. biró.
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Eeuese község
•■radá.^zterii^ete

:í

■ vi au-íiisy.tii' hó 1 tói 1907. évi 
: H;: lm .") 1 -i <r i-rjedo hat óv re has/on- 

> adatik 1901 évi jul ÍUS llÓ 12-én
I i ■ s .maion* a t otv] í In ró háznál tar­

tandó m iivános árverésen.
Tófej 19ol. évi június hó 25-én.

Puly Gábor Varga Sándor
körjegyző. hi ró.
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Meseszert 1
H
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S& Ji Üti Íj» . .íí5' *a» J& íS VJhíT I ÉH

általánosan kedvelt és számos elismerésekkel ki-

10 óra-speciálitásunk u. m.
■ ■ .< ix:;iimiín sc.abaIvozva

K 5 fill. —
mtoir. Rosskapf rend-

í- iiiíoir óva 3 acél köpennyel 
ti - fedviii. arany szegély Í v(d 
ntoir 3 aranyos köpennyel

ír i:t r kettős arany szegéllyel 
*k számára
i anker óra 3 ezüst köpennyel

hek

„ 8 » 50
.. 7 ,. 5(
V 7 „ 5'
V ( 1)

„ 0 „ -
„ 8 ,. 50
» 9 „ —
„ 3 „ —

If.'kev« .-eldi 3. tetszés szerinti darab 
al drágábbak. Szétkül- 

•• vagy utam ét me lit t. Nem tetsző 
:• i v ! nn-rt olcsó áraink már ezer meg 
ti I jói t - biztos Imresetet miijtottak.

Uhren Engros Haus

Kommen & C- Basel
(Schweiz)

Filiale Bregenz < Voralberg).
LevHre ói fill, levelezőlapra 10 fill, belyeg ragasztandó

ar.HFRLl

GJhC *m, s

. ^ I,.-L," .... n ö aj»&áSaSF M
:--TT Venice^:|

-1 '• ,,

<»3
%

sísSy»,

'vív.

SS

rí-.

■ ..•toon int, mint utoférhetlen „rovar-ölő 
Valódi csak pala -kokban!

Elárusító helyek:
.Júnosházán:

lxolm Jakab,
Spitzer Samu utóda: 
Singer Sándor.

L<fényén : 
Kppinger Ignác. 

Parsán:
Schlei tiér M. G.

b:

Ztthteqprszegrn \
Ihibinsz v Adolf 
Kaszt er Sándor, 
Gyarmati Vilmos, 
.Ián Ferenc, 
i- angler Mihá’y, 
Komlós M. Miksa,

Belat.inczon:
M ersz Béla..

Vágó János Zalaegerszegen.
„rany- Bárány szálloda“.

Könyvnyomda,
nyomtatványraktár, \ 

könyv, papír, z: ■ ■    .-Z-.—H
iró és rajszerkereskedés.

Zeneművek,

Képes levelező-lapok, 

Albumok, 

Emlékkönyvek 

folyvást nagy választékban.

m

Nyári mulatságokra
megbivék.

papirlámpák,
konfetti,

Szerpentin-szalag.
Legújabb ! ! Konfetti-bomba, Legújabb !! 

tréfás léggömbök, 
díszítések,

tűzijáték felszerelések, 
világpostához levelező-lapok 

stb. stb.
legolcsóbb áron kaphatók
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Árverési hirdetmény.

Guforíöld

vadász területe
1901. évi augusztus hó 1-től 1907. évi 
Julius hó 31 -lg terjedő hat évre haszon­
bérbe adatik 1901. évi julius hó 9 én

d. e. 8 órakor a gutorföldi biró háznál 

tartandó nyilvános árverésen.

(nitorföld, 1901. évi június 25-én.

Puly Gábor Tirászi János

körjegyző. biró. 8 
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Vakola község*rí

vadász; tenälete
1901. évi augusztus hó 1 - tol 1907. évi 

július hó 31-ig terjedő hat évre haszon­
bérbe adatik 1901. évi július hó 8 án 

d, e. 8 órakor a tárnoki biró háznál tar­

tandó nyilvános árverésen.

Tárnok, 1901. június hó 25-én.

Puly Gábor Pálfi János

körjegyző biró.
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Hirdetmény.
A Zalamzgyei központi takarékpénztár részvénytársaság igazgatósága értesíti a t. 

ez. kösönséget, hogy a vezetése alatt álló intézet a nála eddig rendes betétül elhelyezett, 
valamint a jövőben ily kép elhelyezendő pénzek után a f. 1901. julius hó l-től kezdve 

— tekintettel az általános pénzügyi viszonyokra —

a betevőnek négy és fél (4 ,) százalékos kamatot
tizet és a kincstárnak járó 10% os kamatadót is az intézet a sajátjából fizeti.

Kelt Zalaegerszegen 1901. évi június hó 27-én.

Krosetz Gyula
vezérigazgató.
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Xj©3D-b±± körj egyzöségtöl.

1035/kig 1901.

H1RDE T M É N Y.
LenE, Lentiszombathely, Mumor, Szárhely, Máhomía, Kerkaszentmihályía, 

és Gocztola községek elöljárósága ezennel közhirré teszi, hogy az ezen községek területen 

az 1883. évi XX. t, ez. 3 §-a alapján gyakorlandó

VADÁSZATI «TOC3-
az alább irt időkben nyilvános árverés utján 6 évi időtartamra a legtöbbet igémnek bérbe 

adatik és pedig :

2. Lentiszombathelyen 1901. julius li-án d. e. 10 óra

3. K er kaszent mihály fán 1901. julius 9-én d. e. 11 óra.

4. Szárhelyen 1901. julius 10-én d. e. 10-óra.

5. Humorban 1901. julius 10-én d. u. 4 óra.

6. Máhomfán 1901. julius 11-én d. e. 10 óra.

7. Oocztolán 1901. julius 12-én d. e. 11 óra.

Az árvei ési feltételek a körjegyzői irodában a hivatalos órák alatt megtekinthetők. 

Lentiben 1901. junius hó 15-én.

Hohn Béla
körjegyző.

Nyomatott czv. Taby Rozália és Társa ovor?sajtóján Zalaegerszegen.
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